
PRECIZĂRI CU PRIVIRE LA UNELE MODIFICĂRI LEGISLATIVE
APLICAREA LEGII NR. 49/2010

Casa  Judeţeană  de  Pensii  Alba  face  următoarele  precizări  cu  privire  la 
aplicarea Legii nr. 49 / 2010 privind unele măsuri în domeniul muncii şi asigurărilor 
sociale.

Asiguraţii care îndeplinesc condiţiile prevăzute de lege pentru obţinerea unei 
pensii pentru limită de vârstă, cu excepţia celei anticipate şi anticipate parţiale îşi  
pot continua activitatea numai cu acordul angajatorului.

Cererea  de  pensionare  împreună  cu  actele  care  dovedesc  îndeplinirea 
condiţiilor prevăzute de lege se depun de solicitant sau, după caz, de angajator la 
casa teritorială de pensii în raza căreia se află domiciliul solicitantului, cu 30 de zile 
calendaristice înainte de data îndeplinirii  condiţiilor  de pensionare prevăzute de 
lege.

Drepturile de pensie pentru limită de vârstă se cuvin şi se plătesc de la data 
îndeplinirii condiţiilor de pensionare prevăzute de lege, dacă cererea a fost depusă 
cu 30 de zile calendaristice înainte de data îndeplinirii acestor condiţii.

Se  consideră  depuse  în  termen  cererile  de  pensionare  înregistrate  în 
intervalul cuprins între data îndeplinirii condiţiilor de pensionare şi cea de-a 30-a zi 
calendaristică anterioară acestei date.

Drepturile de pensie anticipată sau de pensie anticipată parţial se cuvin şi 
se plătesc:

- de la data  îndeplinirii  condiţiilor de pensionare, dar nu înainte de data 
încetării calităţii de asigurat, dacă cererea a fost depusă în termenul de 
30 de zile;

În  cazul   persoanelor  ale  căror  cereri  de  pensionare  au fost  depuse cu 
depăşirea termenului prevăzut de lege drepturile de pensie se cuvin şi se plătesc:

- de la data depunerii cererii, în cazul pensiei pentru limită de vârstă;
- de la data depunerii cererii, dar nu înainte de data încetării calităţii de 

asigurat, în cazul pensiei anticipate şi al pensiei anticipate parţiale;
Decizia casei teritoriale de pensii se comunică în scris atât persoanei care a 

solicitat pensionarea, cât şi angajatorului în termen de 5 zile de la data emiterii 
acesteia.


